Уважаемый Александр Николаевич, депутаты, гости,
жители Новопавловского сельского поселения!
В бюджет поселения в 2014 году поступило 22 млн.322 тыс.600 рублей, из них налоговых и неналоговых доходов 19 млн.156 тыс.600 руб. или 105,3 % к годовым бюджетным назначениям. Собственные доходы к уровню прошлого года составили 117 %.

По видам налогов:

- налог на доходы физических лиц – исполнен в сумме 4 млн., что составляет 117 % к годовым назначениям; увеличение произошло за счет повышения заработной платы и переход налога за работников Агропромсоюза бр.№ 7 в бюджет поселения;
- единый с/х налог – исполнен в сумме 3 млн.355 тыс., что составляет 101 % к бюджетным назначениям, (основным налогоплательщиком данного налога является ООО «Колхоз Родина»);
- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 1 млн.192 тыс., что составляет 124 % к бюджетным назначениям;

- земельный налог исполнен – 7 млн.970 тыс.руб., что составляет 109 %, (увеличение произошло за счет сбора недоимки);
- бюджетное назначение по доходам, получаемым в виде арендной платы за земельные участки – исполнено в сумме 429 тыс.руб., что составляет 114%;

- доходы от сдачи в аренду имущества – исполнено 170 тыс. руб., что составляет 108 %.
В прошедшем году было проведено 39 заседаний рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов и, благодаря этой работе, в бюджет поселения поступило 1 млн.170 тысяч.
Кроме того в отчетном периоде были получены безвозмездные поступления в сумме 595 тыс.руб., из них:

1. Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 195 тыс.3 руб.

2. Дополнительная помощь местным бюджетам для решения социально-значимых вопросов – 100 тыс.руб. (помощь депутата Законодательного собрания А.И.Шустенкова).

3. Победителям краевого конкурса на звание «Лучший орган ТОС» - 300 тыс.

А также участие поселения в 3 краевых и федеральных программах позволило привлечь в бюджет поселения 2 млн.581 тыс.
Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств местного бюджета являются муниципальные закупки, которые формируются  преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 10 электронных аукционов.

Жизнь в поселении, его социально-экономическое развитие – напрямую зависит от бюджета.

В структуре собственных доходов основным доходным источником является земельный налог, налог на доходы физических лиц и от того, как сработают наши коллективные и фермерские хозяйства, предприниматели, ЛПХ и зависит бюджет поселения.

На территории поселения 4 коллективных хозяйства и 102 крестьянско-фермерских.
В ООО «Колхоз Родина» (генеральный директор Постельный Геннадий Тимофеевич), трудится 132 человека, урожайность с/х культур составила: озимая пшеница – 63 ц., озимый ячмень – 68 ц., подсолнечник – 28  ц., кукуруза, 55 ц,  горох – 29, рапс – 25,. По результатам работы за прошедший год признаны лучшими механизаторами: Гречищев Дмитрий Викторович, Бельчич Сергей Анатольевич, Коник Геннадий Иванович, Зацепа Сергей Александрович, Рыбалко Николай Александрович, Козлюк Геннадий Стефанович, Кривко Анатолий Владимирович. 
В бригаде № 7 ООО «Успенского Агропромсоюза» (генеральный директор Тулинов Евгений Иванович, бригадир Мальцев Александр Георгиевич) в бригаде и на молочнотоварной ферме № 4 трудится 51 человек. Урожайность озимой пшеницы – 54 ц., озимого ячменя – 62,9 ц., сахарной свеклы – 343 ц. Надой на фуражную корову 5800 кг, среднесуточный привес 700 гр. Лучшие механизаторы бригады Куликов Игорь Алексеевич, Бобров Сергей Вячеславович, Ивченко Сергей Васильевич, Ивченко Вячеслав Иванович, Безуглов Владимир Евгеньевич, животноводы: Леньшина Валентина Дмитриевна, Крячко Алексей Дмитриевич, Базалей Алексей Михайлович. 

В ОАО «Агроинвестсоюз» (руководитель Кабанник Александр Вячеславович, трудится 88 человек) урожайность озимой пшеницы -55 ц., озимого ячменя – 50 ц., подсолнечника – 19 ц., кукурузы – 50 ц, сахарной свеклы – 447 ц. Лучшие механизаторы хозяйства: Шкинев Анатолий Викторович, Черномаз Андрей Иванович, Шиян Сергей Федорович. 

В ОАО «Красная Звезда» (генеральный директор Лавриненко Николай Иванович, трудится 88 человек) урожайность озимой пшеницы и озимого ячменя – 40 ц., кукурузы – 31 ц, рапса – 22 ц, подсолнечника – 28 ц., сои -11 ц. надой на фуражную корову – 6 тыс. 139кг, среднесуточный привес 529 гр. Лучшие механизаторы хозяйства: Крамаренко Юрий Иванович, Соболь Евгений Артемович и животновод – Бабков Валерий Владимирович.
Крестьянско-фермерские хозяйства поселения имеют в собственности и в аренде 13,5 тыс. га пашни, что составляет 34 % от общей площади пашни поселения.
Урожайность по крестьянско-фермерским хозяйствам значительно ниже, чем в коллективных хозяйствах - так  по озимым до 45 ц. Председателям Советов фермеров, главам крестьянско-фермерских хозяйств необходимо равняться на лучшие результаты коллективных хозяйств, хотя нужно заметить, что культура земледелия у многих глав КФХ заметно улучшилась. Есть крестьянско-фермерские хозяйства, которые добиваются хороших результатов: Кузьменко Василий Владимирович, Горишный Сергей Николаевич, Овчинник Александр Владимирович, Цырульников Алексей Петрович, Коник  Николай Викторович, Белан Николай Николаевич, Рудица Алексей Иванович, Заика Роман Петрович, Стороженко Василий Иванович, Цуканов  Вячеслав Владимирович. Хочется отметить работу председателей первичек Советов фермеров: Литвинова Сергея Сергеевича, Вертий Виктора Николаевича, Ткаченко Владимира Ивановича. Под их руководством Советы активно участвуют в общественной жизни поселения, понимают проблемы и принимают непосредственное участие в их решении.
Весомый вклад в экономику поселения вносит малое и среднее предпринимательство. По состоянию на 1 января 2015 года в поселении 28 объектов торговли, в ноябре 2014 года открылся магазин «У Иваныча».
В поселении 1317 ЛПХ, на подворьях которых содержится КРС – 670 голов ( 626), в т.ч. коровы - 133 гол. (117), 1209 (1842) голов овец и коз, 1667 гол. (954) нутрий, 52745 гол.(467910) птиц. 
В 2014 году жителями поселения было сдано 310 тонн мяса и 314 тонн молока, было получено субсидий на реализованную продукцию на сумму 952 тыс.500 руб. 
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Среди лучших ЛПХ поселения можно назвать - Калайда Юрия Александровича, который занимается разведением гусей с 2010 года. Он неоднократно принимал участие в сельскохозяйственных выставках, представлял свою продукцию на Кубанской ярмарке. На сегодняшний день в хозяйстве Калайда Ю.А. содержится 400 голов гусей.
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ЛПХ Бельчич Александра Васильевича – основное направление – производство мясомолочной продукции, в его хозяйстве содержится 22 головы КРС (из них 11 коров).

ЛПХ Рыкалова Сергея Владимировича, в его хозяйстве содержится более 150 голубей и 200 попугаев. Сергей Владимирович также неоднократно участвовал в региональных и краевых выставках. Обменивается опытом с начинающими любителями разведения голубей и попугаев. 
Основные направления для трудоустройства – это развитие индивидуального предпринимательства, малого бизнеса, привлечение инвестиций на территорию поселения.

Согласно статистическим показаниям «Центра занятости населения Белоглинского района», уровень безработицы по поселению на 1 января 2015 года составляет 1,1%.
В течение 2014 года через Центр занятости трудоустроено 226 человек из нашего поселения, на профессиональное обучение было направлено 13 человек из числа безработных, проведено 2 ярмарки вакансий, житель с.Новопавловка открыл предпринимательскую деятельность получив для этого 117тыс.600 рублей.
Администрация поселения, совместно с Центром занятости, ведут постоянную работу по трудоустройству жителей, но к сожалению и на сегодняшний день у нас есть вакансии в хозобъединении - в с.Кулешовка необходим рабочий по уборке территории . 

ОБРАЗОВАНИЕ
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В 3-х школах поселения обучается 498 учеников (СОШ № 16 – 243, СОШ № 18 - 185, СОШ №15 – 70). В школах созданы условия для качественного обучения школьников, постоянно укрепляется учебно-материальная база школ поселения. Так в 2014 году:

В СОШ № 16:

На сумму 231 тыс. приобретены учебники, тахограф стоимостью 37 тысяч.
В СОШ № 18:

За счет краевых средств приобретено 4  ноутбука, Генеральным директором « ООО Успенский Агропромсоюз» Тулиновым Е.И. приобретен Холодильник, проектор и выделил денежные средства на новогодние мероприятия., фермеры с.Кулешовка оказали помощь  на ремонт школы в сумме 20 тысяч, руководитель « Агроинвестсоюза» Кабанник А.В. выделил 10 банок краски.
В СОШ № 15: 

Произведен ремонт спортзала на сумму 375 тысяч рублей, косметический ремонт классов на сумму 12тысяч, реконструкция узла учета расхода газа 99 тысяч.
Школы имеют стабильные результаты по успеваемости и качеству обучения. 5 учеников окончили с медалями особого образца с золотым теснением и за успехи в учебной деятельности: Удод Максим, Ивченко Екатерина, Приходько Евгения, Коник Сергей, Богодущенко Кристина.

Хочется отметить учителей, которые добились лучших результатов по итогам ЕГЭ и внесли большой вклад в обучение:

- Приходько Наталья Петровна – учитель русского языка и литературы;
- Лахман Татьяна Федоровна – учитель математики и физики;

- Приходько Ирина Николаевна – учитель биологии;
- Свечкарь Ольга Петровна – учитель истории;
- Хрулева Лала Владимировна – учитель английского языка;

- Подорожная Людмила Егоровна – учитель русского  языка;

- Батрак Елена Александровна – учитель физики;
- Приходько Виктор Васильевич – награжден грамотой Министерства образования и науки Краснодарского края;
- Удод Елена Николаевна – победитель и призер проектной деятельности при изучении предмета Кубановедение;
- Яковкина Татьяна Викторовна – 2 место в муниципальном этапе конкурса «Современный классный руководитель 5-9 кл.».

Наше поселение вправе гордиться победителями и призерами районных и краевых олимпиад - это: Варава Ксения, Коник Анастасия, Приходько Алексей, Настенко Стелла, Шевляк Лилия, Соболь Евгения, Грицус Виктория, Крамаренко Юлия Сергеевна, Чурикова Александра, Ковальчук Олеся, Чурикова Арина, Романенко Валерия, Смирнова Виктория, Цуканов Роман, Хапкова Лилия, Хапкова Валерия, Сало Николай, Кулдошина Наталья, Олейник Анастасия, Киченко Вадим

и этот список еще можно долго продолжать, все достижения школ, учащихся, стали благодаря работе директоров школ – Залитко Любовь Петровны, Ивченко Ларисы Анатольевны, Рогинской Ирины Васильевны, педагогических коллективов, учащихся и родителей. Средняя заработная плата учителей поселения составляет 25 тыс.рублей.
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Самым радостным событием 2014 года для жителей с.Кулешовка стало открытие детского сада №10. благодаря огромным стараниям нашего главы Александра Николаевича детский сад был включен в краевую программу по ремонту детских садов. На ремонт выделено краевых и районных средств в сумме более 15 млн. были проведены работы: замена кровли, системы отопления, канализации, замена окон, дверей, построены беседки, ремонт котельной, благоустройство территории, приобретена мебель. И в июле детский сад распахнул свои двери и принял 60 ребятишек. 
Теперь в нашем поселении 100% охват детей дошкольным  воспитанием. По внутреннему содержанию, по отношению к детям, уровню профессионализма сотрудников, коллективы детских садов достойны уважения!

В детском саду № 5 за счет краевых средств приобретено 4 ноутбука на сумму 106 тысяч рублей, мультимедийные проекторы в количестве 3 шт.стоимостью 104 тысячи, фотоаппарат, установлено видеонаблюдение на сумму 50 тысяч рублей, приобретены игрушки;
В детском саду № 7 – ОАО «Красная Звезда» (Лавриненко Н.И.) отремонтировали крышу на котельной детского сада после ветра. За счет краевых средств приобретен музыкальный центр.
Средняя заработная плата воспитателя 18 тыс.руб.
ЗДРАВООХРАНЕНИЕ
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В 2014 году за счет районного бюджета и средств геронтологического отделения произведены ремонты:
 - в Кулешовской участковой больнице – за счет геронтологических средств сделан косметический ремонт;
- для  Новопавловской участковой больнице приобретен электрокардиолог (электрокардиологическое исследование сердца).
Говоря о здоровье жителей, хочется отметить, что медицинские работники, обслуживают вызовы, проводят плановые профилактические прививки, проводят осмотры детей, посещающих детские сады и школы.
СЛУЖБА СВЯЗИ

В течение года была слаженная работа с филиалами сбербанка, сетевым участком Тихорецких электрических сетей, газовой службой, что к сожалению пока не скажешь о работе почтового отделения в с.Новопавловка. казалось острая проблема месторасположения была решена (перевод из ветхого здания в новое, современное), но возникли трудности с почтальонами, что сказывается очень болезненно на своевременную доставку почты. Эту острую проблему, совместно с руководителем Тихорецкого почтамта стараемся решать, путем подбора кадров для работы почтальоном, и надеюсь, что этот вопрос решится .
 В 2014 году сетевым участком электрических сетей (которым руководит очень отзывчивый человек - Лахман Антон Александрович) продолжалась работа по замене линии 0,4 кВ на изолированный провод, проведена замена трансформаторов на ул.Соболя, ул.Ленина, капитальный ремонт трансформаторной подстанции по ул.Гагарина, ул.Шпака. В с.Кулешовка проведен капитальный ремонт – замена деревянных опор на железобетонные, казалось бы хорошо что проводится капитальный ремонт и замена  опор, но при этом убирается уличное освещение, так на сегодняшний день нет уличного освещение по части ул.Соболя (900 метров), части ул.Мира (900 м.). Сейчас проводится работа по изготовлению проекта и включению в краевую программу по реконструкции уличного освещения на данных участках.
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ

В канцелярии поселения в 2014 году выдано 3 тысячи 406 справок и выписок из похозяйственных книг, 140 общественных характеристик. Принято 209 постановлений и 109 распоряжений главы поселения. В 2014 году в поселении родилось 47 малышей , умерло 93 человек , зарегистрировано браков 34, разводов 21.

Численность населения по состоянию на 01 января 2015 года – 5524 человек: (в с.Кулешовка –1927, с.Новопавловка – 2656, хут.Меклета – 941, из общей численности женщин 2880, мужчин 2644. В течение года в поселение прибыли 153 человека, убыли 122 человека. На территории поселения проживает 24 национальности (131 чел.).
На воинском учете состоит 1185 человек. Отправлено в ряды Российской Армии за отчетный период 11 юношей.
Администрация поселения является исходным звеном в решении любых повседневных вопросов. В 2014 году в администрацию сельского поселения поступило 66 устных и 8 письменных обращений. Чаще всего в обращениях граждан поднимались земельные вопросы, вопросы улучшения жилищных условий, социального обеспечения населения.
Наше поселение имеет свой сайт, где размещается нормативно-правовая документация и другая информация, касающаяся жизни поселения, а также есть возможность жителям не только знакомиться с документами, но и вносить свои предложения по благоустройству поселения и другим вопросам. 
Для доступности услуг населению, усилиями главы района, в нашем поселении открыт дополнительный офис Многофункционального Центра в здании сельской администрации. Теперь жители поселения могут воспользоваться услугами в одном месте без выезда в районный центр.
В рамках реализации ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» проведена работа по разработке и внедрению 18 административных регламентов по оказанию муниципальных услуг (таких как выдача разрешений на строительство, выдача градостроительного плана и др.).
В июле 2014 году в связи с событиями на Украине в наше поселение, как и в другие поселения нашего района, прибыли беженцы. Всего в течение отчетного периода прибыло 72 человека, позже убыли 44 человека, на сегодняшний день в поселении проживает 28 человек. Огромная благодарность жителям поселения, кто предоставил жильё для проживания, кто оказывал и оказывает ежедневную помощь продуктами и своим вниманием!
МКУ «НОВОПАВЛОВСКОЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

Расходы на содержание МКУ «Новопавловское хозяйственное объединение» составили 4 млн. 152 тыс.руб., из них заработная плата 2 млн.377 тыс.
Расходы на уличное освещение составили 756 тыс., ГСМ – 465 тыс. В конце года были проблемы с уличным освещением, из-за отсутствия лампочек, была  несвоевременная их замена, что вызывало недовольство жителей.
МУП «ПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ВОДОПРОВОД»

За отчетный период на уличном водопроводе произошло 114 порывов, на текущий ремонт предприятие израсходовало 314 тысяч рублей, из них: на замену глубинных насосов 133 тысячи. Тариф на воду (20,72) а себестоимость воды (22,35). Разница в «-2» рубля, а оплата за потребленную электроэнергию должна оплачиваться не только во время, но и авансом, что не всегда возможно финансово для предприятия и, чтобы не допустить ограничение подачи электроэнергии, из бюджета поселения, в течение года, оказывалась помощь в размере 670 тыс. на оплату за электроэнергию.
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Проблемным вопросом осенне-зимнего периода 2014 года была скважина в районе СТФ в селе Новопавловка, где скважина выработала свой ресурс, а она питала 2 улицы – Родниковскую и Пролетарскую. Изначально планировалась установка новой водонапорной башни, но когда в январе этого года башня начала песочить, и проведя анализ ее состояния, принято было решение переключить эти улицы на основной водозабор, и для этого было необходимо строительство водопровода, связывающего ул.Соболя с ул.Пролетарской. Благодаря финансовой помощи, в размере 300 тыс.рублей, которые выделил руководитель группы компании «Аметист» Даньшин Петр Георгиевич, уже в марте 2014 года эти работы были проведены.
Большими усилиям главы района Александра Николаевича, из аварийного запаса края нам выделена и установлена 50 м³ водонапорная башня, а также выделено 500 тыс.рублей на  замену части водопровода на ул.Пролетарской (500 м будет заменено за средства краевого бюджета, а 500 м за счет местного), а самое главное, решится важная проблема – это замена 2 водонапорных башен в хут.Меклета за счет установки станции второго подъема воды, что позволит нам сократить расходы на электроэнергию и бесперебойную подачу воды населению (и эти работы уже  сегодня проводятся).
БЛАГОУСТРОЙСТВО

Если говорить о благоустройстве поселения, то хочется отметить изменения в отношении жителей к вопросам чистоты. Большой объем работ по благоустройству в течение года выполнялось посредством субботников, предприятиями и организациями, жителями. Выражаю искреннюю благодарность всем, кто приходил на субботники. 
Отдельное спасибо председателям и членам ТОС, депутатам, руководителям предприятий, всем Вам, сидящим в зале, всем кто является инициаторами и исполнителями многих благоустроительных работ. Очень радует, что у нас стали появляться народные инициативы, так Марьенко Василий Кузьмич самостоятельно отремонтировал пешеходный переход на ул.Гагарина, жители с.Кулешовка Цапенко Сергей, Ткаченко Геннадий, Польщиков Александр, Звягин Петр привезли гравия на ямочный ремонт ул.Мира, квартальная хут.Меклета Бунькова Галина Геннадьевна для ремонта водопровода оказала помощь 2 трубами!
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Системная работа уже отлажена в течение года и на сельских кладбищах, где субботники проводятся круглый год. 
Активно жители поселения участвуют в акции «Посади и сохрани дерево», заменяя старые деревья, растущие возле подворий, на фруктовые. В ноябре месяце в СОШ №16 заложен парк 70-летия Победы, где были высажены саженцы липы, березы.
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Большой вклад в благоустройство с.Кулешовка вносит Тулинов Е.И., по его инициативе весной 2014 годы были приобретены и высажены  саженцы хвойных деревьев на сумму более 100 тысяч рублей, а также заложена аллея со светильниками на прилегающей к школе территории ориентировочной стоимостью более 1млн.300 тысяч рублей. И уже в этом году это будет излюбленным местом кулешовцев и гостей села.

Хочется отметить лучшие дворы нашего поселения, которые служат примером и заслуживают благодарности – это подворье Свиридовой Галины Александровны, Шереметьевой Елены Дмитриевны, Солдатовой Марии Александровны, Чайка Лидии Ивановны, Рогинской Валентины Марковны, Гоманенко Ольги Алексеевны, Бойко Зои Анатольевны, Диденко Ольги Николаевны из хут.Меклета, Сидоренко Нины Васильевны, Карчава Нины Ивановны, Коник Виктора Ивановича и Натальи Васильевны, Овчинник Светланы Викторовны, Постельного Геннадия Тимофеевича и Ирины Анатольевны из с.Новопавловка, Ивлевой Ольги Анатольевны, Душкиной Елены Ивановны, Тулинова Евгения Ивановича, Мозолевой Валентины Алексеевны, Пищулиной Галины Анатольевны из с.Кулешовка.
В 2014 году наше поселение приняло участие в краевой целевой программе «Развитие топливно-энергетического комплекса», на подготовку систем теплоснабжения к отопительному сезону 2014-2015 года на сумму 500 тыс. рублей (из них краевой бюджет 450 тыс., местный 50 тыс.), был реконструирован узел учета расхода газа в котельной СДК хут.Меклета и приобретено 8 газовых котлов для котельных поселения.
В краевой программе «Развитие культуры» по подпрограмме «Кадровое обеспечение сферы культуры и искусства» на поэтапное повышение уровня средней заработной платы работников муниципальных учреждений культуры получено из краевого бюджета 1 млн.717 тыс. и из местного бюджета израсходовано 120 тыс.

Участие в краевой программе «Развитие культуры» на подключение библиотек к сети «Интернет» получено из краевого бюджета 29.500 руб.

За счет средств местного бюджета, в сумме 109 тысяч, в 2014 году проведена экспертиза проектно-сметной документации по газификации части ул.Соболя и ул.Октябрьской в с.Новопавловка. Уже получено положительное заключение и направлены документы для включения в федеральную целевую программу.
В 2014 году в рамках управления имуществом получен техпаспорт на газопровод части ул.Ленина, на эти цели израсходовано 41 тыс.200 рублей.
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На ремонт дорог в отчетном периоде израсходовано 1 млн.556 тысяч, было отремонтировано в асфальтном исполнении часть улицы Красноармейской, также проводилось грейдирование гравийных дорог.
«Благоустройство территории, наведение чистоты и порядка – долг каждого жителя поселения». Администрацией поселения и квартальными, административной комиссией в течение года велась постоянная работа. Проводились рейды по улицам, выписано более 115 предупреждений по статье 3.2. ч.11 (нарушение правил благоустройства), составлены протоколы (5), (по результатам рассмотрения жители привлечены к административной ответственности в виде наложения штрафа на общую сумму 2 тысячи 200 рублей). 

В целях популяризации благоустройства поселения в 2014 году в поселении объявлялись конкурсы «На лучший двор», «Новогодний серпантин-2015», в котором с каждым годом все больше и больше участников. Комиссия по оценке результатов конкурса, в которой приняли участие депутат ЗСК Шустенков Александр Иванович, ТОСы, Советы ветеранов, депутаты, объехала все улицы поселения в вечернее время. Подведены уже итоги и сегодня состоится награждение победителей и призеров конкурса. Хочется отметить, что с каждым годом все ответственнее подходят жители к участию в конкурсе. Сказочные дворики, персонажи сказок, снежные узоры на домовладениях, а также участие колядочных групп стало главным атрибутом конкурса. Хочется отметить среди учреждений и организаций ООО «Колхоз Родина», Кулешовскую участковую больницу, магазины «У Клавдии», «У Иваныча».
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

В рамках реализации полномочий по градостроительной деятельности в 2014 году выдано:

Ввод в эксплуатацию жилья-1
Разрешений на строительство -11

Градостроительных планов - 9

Решением Совета депутатов утверждена «Комплексная программа развития системы коммунальной инфраструктуры» нашего поселения.

СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

На территории поселения проживает более 3-х тысяч человек, пользующихся мерами социальной поддержки.

В 2014 году из федерального, краевого бюджетов на выплату социальных пособий, субсидий и компенсаций для жителей поселения выделено более 28 млн.рублей.

Субсидий на оплату жилищно-коммунальных услуг выплачено 880 тысяч (810), получили субсидии 63 семьи, общая сумма расходов на выплату компенсации составила    9,9 млн.(7,9), её получили 1052 льготника, три многодетных матери получили материнский капитал.

В течение летнего периода оздоровление получил 21 ребенок из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также 7 детей-инвалидов прошли оздоровление в санаториях Краснодарского края.
На территории поселения функционирует 4 отделения социального обслуживания на дому, обслуживанием граждан пожилого возраста занято 44 социальных работника, на обслуживании состоит 293 жителя . 
В 2014 году в поселении организована 1 приемная семья для граждан пожилого возраста.
КУЛЬТУРА
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Говоря о культуре в поселении можно сказать, что сложилась хорошая традиция – праздники праздновать все вместе, будь то выпускной вечер, День села, фестиваль ТОСов и многие, многие другие мероприятия.
Традиционные мероприятия нашего поселения: торжественная регистрация новорожденных, торжественные проводы на заслуженный отдых, фестиваль капусты, межрегиональный фестиваль ТОС, ко Дню семьи – парад детских колясок, в котором ежегодно растет число участников. В июне месяце в хуторе Меклета был проведен показ обряда кубанской свадьбы с участием всех ТОСов поселения, молодого поколения хутора, где был и выкуп невесты и наказ матери, все традиционные обряды, связанные со свадьбой и, как положено на свадьбе, угощение. Такие мероприятия способствуют повышению престижа семьи, сплоченности жителей.
Из бюджета поселения в 2014 году на культуру израсходовано 5 млн.268 тыс., из них заработная плата 4 млн.304 тыс., средняя заработная плата 13 тыс.600 руб. (увеличение на 3 тысячи руб., больше среднемесячной зарплаты предыдущего года).
На 4 библиотеки из бюджета поселения израсходовано 1 млн.742 тыс., из них на заработную плату 1 млн.537 тысяч. Среднемесячная заработная плата составила 12.600 руб, что на 2 тысячи 800 рублей больше среднемесячной зарплаты предыдущего года. На комплектование книжных фондов из краевого и местного бюджетов выделено 65 тыс., в том числе на 45 тысяч была оформлена подписка. 

МОЛОДЕЖЬ
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Начало всех перспектив и большие планы на будущее – прерагатива молодых. Основную ставку мы всегда делаем на молодое поколение, ведь это наше будущее. Генератором многих идей нашего поселения стал Совет молодежи при главе сельского поселения. Успешно действует молодежное движение «Молодая Гвардия», в которой состоит более 180 человек активной молодежи, они принимают участие во всех проводимых мероприятиях и благотворительных акциях: «Наша Россия», «За здоровый образ жизни», «Протяни руку помощи», «Посади и сохрани дерево».
В целях патриотического воспитания молодежи были организованы и проведены: акции «Мы помним», «Зажги свечу памяти» и другие.
В 2014 году проведен, ставший уже традиционным, пятый молодежный межрегиональный форум «Мы делаем будущее», в котором приняли участие молодежь нашего района, а также участники Содружества.

В четвертый раз в поселении проведен туристический слет молодежи, в котором приняли участие около 200 человек. В турслете принимали участие не только дети, но и родители, а также ТОСы поселения. Интересные конкурсы и спортивные состязания, а также народные забавы, и песни у костра не оставили равнодушными участников слета.
Молодежь поселения принимает активное участие в районных, краевых конкурсах и фестивалях.

Хотелось бы отметить еще мероприятия, которые проводились в 2014 году:

- акция «Один день с главой поселения» (лидеры школьного самоуправления в течение дня работали с главой поселения), велопоход «По окраинам малой Родины» (ребята познакомились с окраинами родного села), фестиваль «Воздушных шаров», «Праздник Сладкоежки», соревнование юных ролеристов и многие другие меропритятия.
В 2014 году был трудоустроен 21 подросток, на эти цели из бюджета поселения выделено 75 тысяч рублей (заработная плата 2 тысячи 500 рублей), а также в ООО «Колхоз Родина» трудоустроено было 15 подростков.
На развитие программы «Молодежь поселения» из бюджета  выделено 135 тыс.800 руб. (что на 67 тысяч больше чем в 2013 году)
СПОРТ
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Слово «молодость» неразрывно связано со словом «спорт». Для занятия спортом в поселении имеется хорошая спортивная база. 
В поселении 3 мужских и 2 женских волейбольных команды, 4 футбольных, 16 дворовых площадок, на которых перед началом летнего периода проведен ремонт с участием жителей. На организацию работы дворовых площадок в 2014 году было предусмотрено финансирование в размере 16 тысяч рублей.

Всего из бюджета поселения на реализацию программы «Спорт» выделено 80,5 тысяч рублей.

Спортивные мероприятия в поселении проводятся практически ежедневно, перечислять не буду, скажу, что в поселении активно занимается спортом 32,4% от общего количества жителей (1800 чел.). 
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Хочется поблагодарить людей, которые на собственном примере вовлекают в занятия спортом: Соболь Василий Пантелеевич, Приходько Виктор Васильевич, Калайда Алексей Николаевич, Лахман Ирина Юрьевна, Насаченко Ольга Васильевна, Литвинов Сергей Сергеевич. 

В 2014 году по инициативе семьи Чубовых Александра и Эсмиры при поддержке администрации поселения построена дворовая площадка на ул.Красноаремйской (это уже 2 на этой улице). В семье Чубовых 4 детей и они являются инициаторами многих мероприятий проводимых на площадке, так даже в январе уже проведено там праздничное мероприятие для детей и футбол.
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

В области гражданской обороны в 2014 году были приняты постановления главы поселения, проведен обучающий семинар с активом поселения на случай возникновения и ликвидации ЧС а также порядок оповещения и закрепленные террритории, были розданы памятки, схемы закрепления поквартально.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 12  пожарных гидрантов, и все в рабочем состоянии. Проведены сходы граждан по вопросам пожарной безопасности, регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, листовки по пожарной безопасности.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

В целях обеспечения общественного порядка и безопасности в поселении работает общественный Совет профилактики правонарушений, заседания которого проводятся ежемесячно и направлены на профилактику безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних, профилактику пьянства и наркомании и другие вопросы. Результатом работы общественного Совета профилактики является то, что несовершеннолетних и семей, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних нет, уменьшилось количество преступлений на бытовой почве, многим жителям поселения страдающих алкоголизмом оказана помощь в лечении от пагубной привычки.
 В рамках реализации Закона Краснодарского края №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и «Об участии граждан в охране общественного порядка» в поселении ежедневно на дежурство выходит рейдовая группа.
 По результатам 2014 года правонарушений с участием несовершеннолетних в поселении не совершалось.
ПРАВОСЛАВИЕ

Работы по строительству храма Казанской иконы Божией Матери начаты в июне 2013 года. И в течение всего 2014 года работы продолжались за счет спонсорских средств и самый основной вклад – это помощь от Тулинова Евгения Ивановича, пожертвования жителей села. И уже сейчас идут сварочные работы основы под купол и я уверена, что совместными усилиями эту задачу мы решим, и настанет время когда зазвучит колокол и храм будет местом постоянного посещения и жителей и гостей села.

Уроженец с.Новопавловка Багрыч Александр Антонович выступил с инициативой начала строительства в Новопавловке небольшого молитвенного дома. Для определения места строительства был проведен сход граждан, большинством голосов определено место строительства, избран Совет   и сейчас проводится работа по согласованию и получению благословения на строительство.
В хуторе Меклета также определено помещение для реконструкции под молитвенный дом, инициатором работ выступает генеральный директор Лавриненко Николай Иванович.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ  ОРГАНИЗАЦИИ

Особые слова мне хотелось бы сказать об общественных организациях поселения – это единая команда, работающая в одном направлении с администрацией района и поселения на благо жителей поселения. ТОСы, Советы ветеранов, инвалидов, фермеров, предпринимателей, чернобыльцев, женсовет - заняты ежедневной общественной работой.
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ТОСы стали полноправным органом местного самоуправления. Квартальный – это второй человек по важности после главы поселения. Это уважаемые и авторитетные люди, и от совместной работы зависит жизнедеятельность поселения.

В 2014 году с помощью квартальных проведено 33 схода граждан по разным вопросам: санитарному порядку, пожарной безопасности.
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В отчетном периоде проведено 2 семинара по развитию ТОС  на территории поселения, изготовлена брошюра «В помощь квартальному», где собрана нормативно-правовая база, необходимая для работы квартального, изготовлены таблички «Здесь живет квартальный» с указанием телефона, а также схемы оповещения на случай возникновения ЧС на территории поселения.  Проведен ежегодный объезд по социальным и строящимся объектам поселения, сельхозпредприятиям, посетили лучшие дворы, а также посмотрели территорию ТОСов поселения на предмет благоустройства.
В 2014 году в поселении проведен уже в 5-й раз межрегиональный фестиваль ТОСов. По результатам работы за 2012 год ТОС № 1 с.Кулешовка (председатель Багрий Валентина Владимировна) занял одно из призовых мест в крае, благодаря чему из краевого бюджета ему выделено 300 тысяч рублей на благоустройство территории ТОС (приобретено и установлено игровое оборудование на игровой детской площадке).
В мае 2014 года на краевом семинар-совещании в г.Сочи нашему поселению выпала большая честь –  поделиться опытом работы ТОС и взаимодействия с властью. И, скажу, мы достойно представили наше поселение и район.

Активная жизненная позиция ТОСовцев, их желание созидать – является залогом успеха работы ТОСов поселения.

Самым главным событием ушедшего года в сентябре  месяце  были выборы в органы местного самоуправления и депутатов поселения. 11 депутатов представляют интересы жителей с.Новопавловка, 7 с.Кулешовка, 2 депутата х.Меклета. Совет избран в составе 20 человек, из которых 8 депутатов подтвердили свой статус повторно, 16 депутатов от партии «Единая Россия», 3 самовыдвижение, 1 депутат от партии «Справедливая Россия». Председателем избрана Сухолина Лариса Кимовна.

 Деятельность местной власти - это практически всё, чем окружен человек, мы рядом с людьми, самая близкая к населению власть и конечно стараемся решать многие вопросы все месте.

Спасибо всем Вам, жители поселения за то, что понимаете нас, помогаете в работе, даете дельные советы, указываете на ошибки, принимаете самое активное участие в жизни поселения.
Подводя итог  выступлению, хочется подчеркнуть, что прошедший 2014 год был наполнен разными событиями, и нам удалось достичь определенных результатов. Все это удалось благодаря слаженной совместной работе!

От имени жителей поселения разрешите выразить слова признательности губернатору Кубани Ткачеву Александру Николаевичу, председателю ЗСК Бекетову Владимиру Андреевичу за помощь, которую оказывает исполнительная и законодательная власть Кубани в развитии нашей территории.
Я искренне благодарю главу района Коклина  Александра Николаевича, заместителей главы района, руководителей учреждений района, за активное участие в жизни нашего поселения, за помощь которую оказывали нам в повседневной работе.
Я признательна депутатам второго созыва, руководителям коллективных хозяйств: Постельному Геннадию Тимофеевичу, Тулинову Евгению Ивановичу, Лавриненко Николаю Ивановичу, своим коллегам главам поселений, главам крестьянско-фермерских хозяйств, руководителям учреждений поселения, всем работникам администрации сельского поселения за понимание, стремление и сотрудничество на благо нашего поселения.
Я выражаю уверенность, что в 2015 году продолжим совместную эффективную работу, а нам необходимо:
1. Провести ремонт части дорог по ул.Мира в с.Кулешовка, части ул.Соболя в с.Новопавловка, ямочный ремонт ул.60 лет СССР в х.Меклета .(Но хочу выразить свое беспокойство – ремонт дорог в нынешних условиях жизни дорогое удовольствие и надо беречь то что удалось сделать, но к сожалению не все жители научились беречь. Обращаюсь к руководителям коллективных и фермерских хозяйств - еще раз напомнить водителям грузовых автомобилей о запрете проезда по отремонтированным дорогам.)
2. Одним из главных вопросов является установка дорожных знаков по населенным пунктам, установка исскуственных неровностей «лежачих полицейских», для решения этого вопроса разработана и утверждена схема дислокации дорожных знаков. С наступлением стабильных положительных температур эта работа будет выполнена.

3. Продолжить работа по принятию в муниципальную собственность Кулешовского Дома культуры.

4. Начать работу по изготовлению проектно-сметной документации на реконструкцию водопроводных сетей в х.Меклета (10 км.) для дальнейшего участия в федеральной программе.

5. Провести ремонт мемориала в с.Кулешовка, косметический в с.Новопавловка и х.Меклета. В рамках подготовки к 70 летию Победы объявляется акция «Посади дерево памяти», по условиям которой каждый хозяин домовладения должен высадить возле своего двора любое деревце.
6. Изготовить проектно-сметную документацию на ремонт дороги в центре села Новопавловка с установкой дренажной системы.

7. Продолжить работы по строительству храма в с.Кулешовка и начать работы по строительству молитвенного дома в Новопавловке и реконструкции в Меклете.

8. Рекомендую квартальным подготовить список жителей на своих кварталах с указанием номеров телефонов (конечно сугубо по их желанию), эту работу необходимо провести для того чтобы в случае необходимости для быстрого оповещения воспользоваться телефонной связью.

9. Продолжать активную работу по благоустройству. Ведь чистота и порядок больше зависят не от денег, а от силы истинной любви к родной земле. Нужно чтобы было ухожено и вокруг каждого дома, всей улицы и территорий, чтобы каждый житель гордился своим селом!!! Нам надо уже выходить на новый уровень – работать над созданием Единого облика поселения, для чего необходимо создать оргкомитет, в состав которого войдут представители ТОС, депутаты, актив поселения и выработают свои предложения для включения в правила благоустройства.

С добрых дел, с добрых традиций, начинается Малая Родина!






