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Отчет 

главы Новопавловского сельского поселения Белоглинского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации Новопавловского сельского поселения Белоглинского района за 2021 год
БЮДЖЕТ ПОСЕЛЕНИЯ
В бюджет поселения поступило 47 млн. 233 тыс. рублей, из них налоговых и неналоговых доходов утверждено 29 млн. 958 тысяч рублей, поступило 33 млн.482 тыс. руб. или 111,8 % к годовым бюджетным назначениям. Нашему  поселению был выдан кредит из районного бюджета в сумме 1 млн.700 тысяч рублей на погашение задолженности за электроэнергию МУП «Поселенческий водопровод». В 2021 году в бюджет поселения поступило:
- налог на доходы физических лиц – получено 9 млн.365 тысяч, 134,9 % к годовым бюджетным назначениям; 
- единый с/х налог – исполнен в сумме 10 млн. 782 тысячи рублей или 101,8 % к годовым бюджетным назначениям.
- налог на имущество физических лиц – исполнен в сумме 386  тысяч  400 рублей или 138,7%;
- земельный налог исполнен -9 млн. 659  тысяч рублей,  а это  107,3 % к годовым бюджетным назначениям;

 - доходы от сдачи в аренду имущества – исполнено в сумме 65 тысяч 100 рублей; или 122,8%  
Бюджет 2021 года был сформирован на основе 14 муниципальных программ, разработанных в соответствии с целями социально-экономического развития поселения. На реализацию муниципальных целевых программ израсходовано 38 млн.959 тысяч рублей, или 83,8 % от общего объема расходов бюджета.
Для мобилизации дополнительных доходов, в результате проводимой работы в бюджеты района и поселения дополнительно поступило 227 тысяч рублей. За отчетный период администрацией проведено 4 электронных аукциона. Сумма экономии бюджетных средств, в результате проведенных конкурентных процедур 817 тысяч рублей, которые направлены на решение дополнительных вопросов поселения.

В 2021 году победили в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края по итогам 2020 года. Наше Новопавловское поселение заняло 2-е место в конкурсе в группе от 4,5 до 6 тысяч населения и в бюджет поселения получено 2 млн. 800 тысяч рублей на развитие территории. 
3-е место в крае заняли в конкурсах Совета Муниципальных Образований Краснодарского Края на «Лучшую организацию работы по оказанию помощи населению в период пандемии коронавируса» и сумма выплат составила 100 тысяч рублей, и на "Лучшую  организацию работы по инициативному бюджетированию" награждены поощрительным призом 50 тысяч рублей.
СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО 
Поселения представляют 3 крупных коллективных хозяйства, 96 крестьянско-фермерских и 1 тысяча 744 личных подсобных хозяйства. Если рассмотреть урожайность по с/х культурам по предприятиям  поселения, то наивысшая урожайность озимой пшеницы – 67,7 ц с га  и озимого ячменя – 63, 8 ц, в ООО «Колхоз Родина», в прошедшем году хозяйство впервые  выращивало Сорго и урожайность составила 49 ц. По сахарной свекле наивысшая урожайность 560 ц. в Бр.№ 4 «Успенского Агропромсоюза». В ОАО «Красная Звезда» заготовлено 8 тысяч 600 тонн кукурузы на силос и сенажа 3600 тонн. Два хозяйства на территории поселения занимаются животноводством.
ООО «Колхоз Родина» под руководством генерального директора Постельного Г.Т. в 2021 году занимает передовые места по урожайности в районе среди с/х предприятий. Приобретено материально-технических средств на 102 млн. рублей. Собственник группы компании «Аметист» Даньшин П.Г. уделяет большое внимание развитию хозяйства. Средняя заработная - 42 тысячи 582 руб. 

ООО «Успенский Агропромсоюз» бригада № 4 под руководством Мальцева А.Г. занимается животноводством и выращиванием сахарной свеклы. Средняя заработная плата - 48 тысяч рублей. В 2021 году приобретена техника для работы на сумму 7 млн. рублей. Средняя заработная плата на молочно-товарной ферме 35 тысяч 416 рублей. Средний удой на корову – 23,9 литра, средний привес телят – 842 грамма. 
Основным направлением деятельности в ОАО «Красная Звезда» под руководством Лавриненко Николая Ивановича является животноводство. Общее поголовье КРС  составляет 1027 голов черно пёстрой породы, надой на фуражную корову – 10 тыс.056 кг., валовый надой за год составил 4856 тонн.  В прошедшем году в хозяйстве начато строительство 2-й очереди орошаемого участка  площадью 320 га, стоимость проекта 92 млн. рублей. В 2021 году хозяйство пополнило материально-техническую базу на общую сумму 12 млн. рублей. В прошедшем  году хозяйство завершило  работу по очистке русла реки Меклета. В хозяйстве работает 93 человека, средняя заработная плата 42 тысячи рублей. 
Крестьянско-фермерские хозяйства поселения имеют в собственности и в аренде 15 тыс. га пашни, что составляет 46% от общей площади пашни поселения.

Урожайность по крестьянско-фермерским хозяйствам поселения составила -  зерновые и зернобобовые культуры 52,6 ц., подсолнечник 29 ц. 
На территории поселения развивается ЛПХ по разным направлениям – молочно-товарное, выращивание овощей в закрытом грунте.
МАЛЫЙ БИЗНЕС
Сегодня на территории поселения 15 магазинов, 4 киоска и 5 павильонов, работает 102 индивидуальных предпринимателя.
Сектор малого предпринимательства сосредоточен в основном в транспортных услугах  - 49 %,  торговле 31 %, и сфере услуг -15 %, сельском хозяйстве -4%,
Уровень безработицы в поселении на первое января 2022 года составил 0,5 %  - это 14 безработных. В тоже время в Центре занятости населения имеется 143 вакансии: в  сельском хозяйстве, учреждениях и ИП. В рамках программы Содействия занятости населения 1 житель поселения воспользовался государственной услугой по самозанятости, были выделены финансовые средства на открытие предпринимательской деятельности.
В 2021 году выявлено 7 неформально занятых, осуществляющих свою деятельность без государственной регистрации (ИП) и с которыми не заключены трудовые договоры или заключены с нарушением трудового законодательства. По результатам работы 5 зарегистрировались в качестве самозанятых, а остальные привели в соответствие свои договорные отношения.
СТАТИСТИКА ПОСЕЛЕНИЯ 
В поселении 1 744 ЛПХ, в сравнении с прошлым годом увеличилось число коров на 17 голов, КРС на 42 головы, овец на 225 голов.
В 2021 году жителями поселения было получено субсидий в  сумме 1млн. 391 тысяча рублей  на реализованную продукцию (молоко и мясо).  

В канцелярии поселения выдано – 2362 справок и выписок из похозяйственных книг, 111 общественных характеристик. Родилось- 22 малыша, умерло – 100 человека, зарегистрировано браков- 16, разводов – 21.

Численность населения по состоянию на 1 января 2022 года –5012 человек, в с.Кулешовка-1780 человек, с.Новопавловка – 2427 человек , хут. Меклета – 805 человек, из общей численности женщин – 2573; мужчин –2439.  На территории поселения 2 долгожителя старше 100 лет и 6 жителей старше 95 лет. 
1 участник Великой Отечественной войны, 1 участник Венгерских событий, 7 вдов участников войны, 19 тружеников тыла.

В течение года в поселение прибыли – 138, убыли – 153 человек. На территории поселения проживают жители 18 национальностей. В 2021 году в поселение на постоянное место жительства прибыла жительница из Королевства Камбоджа.
На воинском учете состоит 1056 человек. Отправлено в ряды Российской Армии за отчетный период 16 юношей.

В 2021 году в администрацию сельского поселения поступило 42 устных и 26 письменных обращений. Большинство поступивших обращений о несоблюдении правил содержания домашних животных, о ЖКХ.
БЛАГОУСТРОЙСТВО И СТРОИТЕЛЬСТВО
Осенью провели обработку карантинного растения на кладбищах села Кулешовка и Новопавловка. 
В 2021 году проведены конкурсы и акции по благоустройству: 

- проект  «Цветущее поселение»  по итогам, которого 117 дворов были признаны победителями;

- проект «Новогодний серпантин», по результатам проекта победителями и призерами стали 216 дворов.

В рамках программы Инициативного бюджетирования проект "Благоустройство детско-спортивной площадки по улице 60 лет СССР в хуторе Меклета» признан победителем краевого конкурса и на его реализацию получено 2 млн. 873 тыс.руб. дотации из краевого бюджета, из местного бюджета направлено 168 тыс. руб. и 11 тыс. 800 руб. средства жителей хутора, 800 тысяч средства ООО «Красная Звезда». В ноябре состоялось торжественное открытие единственной в районе спортивной площадки со скейт-зоной.
Также в 2021 году реализовано 2 проекта местных инициатив:
 -инициативный проект - «Благоустройство пешеходной зоны по переулку Школьный в селе Кулешовка», стоимость проекта 284 тысячи рублей на средства местного бюджета)

- инициативный проект ТОС 2 села Кулешовка «Установка памятной плиты на братской могиле  погибшим при освобождении села в январе 1943 года». Средства на реализацию проекта выделил руководитель ООО «Успенский Агропромсоюз» Мальцев Александр Георгиевич.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
На балансе МУП 7 артскважин, 8 башен, 48,5 км водопроводных сетей. За отчетный период на текущий ремонт предприятие израсходовало 524 тысячи рублей. Чтобы не допустить ограничение подачи электроэнергии, из бюджета поселения, в течение года предоставляли субсидию на электроэнергию и в 2021 году она составила 3 млн 867 тысяч рублей. 
В 2021 году ремонт водопроводных сетей выполнялся за счет средств, полученных от участия нашего поселения в краевом конкурсе на «Лучшее сельское поселение Краснодарского края» на эти цели израсходовано 1 млн.531 тысяча рублей.  Проведен ремонт водопровода по части улицы Соболя в селе Новопавловка, протяженностью 950 метров и часть улицы Мира в селе Кулешовка протяженностью 1380 метров.
УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
В 2021 расходы на уличное освещение составили: 960 тыс. руб. ( из них приобретение электротоваров и работа подъемника 268 тыс. руб. 
В прошедшем году проведены ремонты уличного освещения по части улицы Ленина на сумму 328 тысяч 464 рубля и ремонт перехода в хуторе Меклета на сумму 147 тысяч рублей.

В 2021 году сетевым участком электрических сетей проведены работы по замене 15 электрических опор, заменено 1,8 км провода, проведен ремонт 6 трансформаторных подстанций к 86 жилым домам заменены ответвления.
В 2020 году компания «Ростелеком» в селе Новопавловка  начала работу по строительству волоконно-оптической сети для подключения домовладений к высокоскоростной сети Интернет, в 2021 году работы были приостановлены, но в планах 2022 года окончание строительства и пуск в эксплуатацию.
ДОРОЖНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
В 2021 году приобретена гравийно-песчаная смесь для подсыпки дорог в селе Кулешовка и Новопавловка, подсыпки проездов по сельским кладбищам, а также проведены работы грейдированию, на эти цели из бюджета поселения всего выделено 1 млн 103   тысячи  рублей. 

В рамках программы «Безопасность дорожного движения в Новопавловском сельском поселении» проведены работы по установке дорожных знаков и нанесена дорожная разметка на сумму 548 тыс. руб.
В 2021 году благодаря участию в программе по ремонту автомобильных дорог на территории Краснодарского края, отремонтирована в асфальтном исполнении часть улицы 60 лет СССР в хуторе Меклета, протяженностью 1 км. 100 м, сметная стоимость работ 8 млн. 144 тыс. руб. и из них средства краевого бюджета – 5 млн. 913 тыс. руб., средства бюджета поселения – 2 млн. 231 тыс. руб.
СОЦИАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ ПОСЕЛЕНИЯ
На осуществление 35 видов выплат социальных пособий, субсидий и компенсаций, проживающих на территории Новопавловского сельского поселения которые получали 2 тыс. региональных и федеральных льготников в 2021 году было выделено 53 млн. 300 тыс. рублей (на 21 % больше, чем в 2020 году).
Государственную социальную помощь в 2021 году получили 108 семей и одиноко проживающих граждан расходы на эти цели составили 1,1 млн. рублей.
На территории поселения функционирует 4 отделения социального обслуживания на дому, обслуживанием граждан пожилого возраста занято 45 социальных работников, на обслуживании состоит 413 жителей поселения. 
В течение летнего периода оздоровление получили 9 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

В преддверии Нового Года 169 детей из многодетных, малообеспеченных семей, состоящих на учете в Управлении социальной защиты населения, получили новогодние подарки.
В 2021 году 1 многодетная мама награждена Почетным дипломом главы администрации (Губернатора) Краснодарского края.
В течение 2021 года совместно с врачами общей практики Шмоткиным А.В., Сулохиной Л.К., Тимофевой В.Л., фельдшером Калайда И.В. проводили подворовые обходы с целью разъяснительной работы с жителями по вакцинации. В поселении вакцинировано 87 % жителей. В настоящее время полным ходом идет ревакцинация от коронавируса. 
В геронтологии с. Кулешовка - 30 коек, дневной стационар-6, Новопавловка – 12 дневных.
ОБРАЗОВАНИЕ 

На территории поселения функционируют 3 общеобразовательные школы, в которых обучается 428 учеников. Средняя заработная плата учителей поселения - 31 тыс. 83 руб. 
В СОШ № 16 на сумму 274 тыс. руб. закуплены мебель и оргтехника. Школа участвует в национальном проекте «Самбо в школу». 12 комплектов формы для занятия Самбо приобретена по инициативе учителя физической культуры Соболь В.П. на спонсорские средства группы кампании «Аметист» в лице руководителя ООО «Колхоз Родина» Постельного Г.Т. и глав крестьянско-фермерских хозяйств села Новопавловка на общую сумму 80 тысяч рублей.
В СОШ № 18 проведены работы по благоустройству на сумму 580 тысяч рублей, косметический ремонт, приобретение посуды в столовую, замена видеокамер на общую  сумму 152 тыс. рублей.
В СОШ 15 для улучшения образовательного процесса приобретена мебель, классные доски, шкафы на сумму 201 тысяча рублей.
Дошкольным воспитанием в поселении 100% охват детей, 3 детских сада посещают 148  малышей. 
В прошедшем году в детском саду № 5 за счет краевого и районного бюджетов приобретено спортивное игровое оборудование и мебель на сумму 122 тыс. руб., отремонтировано пожарная сигнализация на сумму 115 тыс. руб.
В детском саду № 10 на сумму 94 тыс. руб. установлены комплексные средства.
Средняя заработная плата воспитателя воспитателей - 24 тыс. 358 руб.
ОАО «Красная Звезда» ежегодно приобретает для учащихся школы №15, которые окончили первый класс велосипеды. 
КУЛЬТУРА

В 2021 году учреждения культуры работали в режиме онлайн. Работниками культуры наработаны яркие примеры удачного решения организационных вопросов в дистанционном формате. На странице МБУК «Новопавловская клубная система» в Instagram размещено 1126 публикаций, в очном формате проведено 815 мероприятий. 

Большой Цикл мероприятий проведен ко Дню Победы. Бессмертный полк онлайн, «Свеча Памяти». В поселении в рамках проекта « Мы помним Ваши имена» проводится акция «Герой нашей семьи», по условиям которой,  необходимо закрепить на своем домовладении фотографию своего родственника, участника Великой Отечественной Войны. 
-в прошедшем году ко Дню Победы в селе Кулешовка высажен «Сад Памяти» из плодовых деревьев;
- традиционные мероприятия, посвященные дню села, Парад воздушных шаров, дефиле интересных шляп, Парад колясок, Парад Дедов Морозов и Снегурочек прошли в онлайн-формате,
Из бюджета поселения в 2021 году на культуру израсходовано 6 млн. 342 тыс. (из них 5 млн. 468 тысяч рублей средства местного бюджета и 873 тыс. дотации из районного бюджета).
Средняя заработная плата работников культуры 20 тыс. 345 рублей.
В 2021 году поселение участвовало в государственной программе Краснодарского края «Развитие культуры» по капитальному ремонту кровли здания Дома Культуры хутора Меклета. Первоначальная сумма контракта составляла 6 млн. 924 тыс. рублей. 

5 раз размещали извещение на проведение электронного аукциона по ремонту кровли, но электронный аукцион не состоялся, не было подано ни одной заявки на участие, при этом  из местного бюджета было предусмотрено финансирование свыше установленного уровня софинансирования – 1 млн. 720 руб., так как производился пересчет начальной максимальной цены контракта в квартальных ценах. Проблема несостоявшегося аукциона – рост цен на металл и древесину, а это основные материалы при выполнении капитального ремонта кровли Дома Культуры. В декабре и январе текущего года администрацией поселения произведен перерасчет сметной документации в ценах 2022 года, проведена экспертиза сметной стоимости, и документы будут направлены в Министерство культуры, как только будет объявлен дополнительный отбор в программу.
На 4 библиотеки из бюджета поселения израсходовано 2 млн. 739  тыс.  руб. (из них 2 млн. 379 тыс. руб. средства местного бюджета и 360 тыс. руб. средства районного бюджета). Среднемесячная заработная плата составила- 20 тыс.927 руб. Книжный фонд пополнился на 240 экземпляров и уже насчитывает почти 51 тыс. экземпляров. На 33 тыс. была оформлена подписка. Количество читателей составило 3 тыс. 493 человек. В отчетном году на установку охранной сигнализации во всех 4 библиотеках поселения выделено 86 тыс. руб.
Всего из бюджета поселения на реализацию программы «Спорт» выделено 7,7 тыс. рублей. За отчетный период проведено 27 онлайн соревнований и 62 очных мероприятия.
За текущий год в ряды «Волонтёров» вступило 26 человек и на сегодняшний момент общее число волонтёров в поселении составляет  353 человека. Волонтеры ежедневно оказывают помощь пожилым людям, находящимся на самоизоляции и доставляют продукты питания, лекарственные препараты. 
Ко Дню народного Единства была проведена благотворительная ярмарка и на вырученные средства в сумме 20 тыс. 733 руб. для 80 одинокопроживающих жителей поселения, закуплены продуктовые наборы. 

В поселении успешно действует движение «Молодая Гвардия», Ученический Совет при главе поселения, Юнармия. В 2021 году в поселении состоялся IV Слёт юнармейского отряда "Родина" Белоглинского района, в котором принял участие начальник штаба регионального отделения ВВПОД "ЮНАРМИЯ" Краснодарского края Капранов Н.В.
В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в 2021 году проведено 41 мероприятие.
Трудоустроены 20 несовершеннолетних, на эти цели направлено 75 тысяч рублей из бюджета поселения. Ребята работали по наведению санитарного порядка на  мемориалах  и парках поселения. 
В отчетном году большое внимание уделялось развитию туризма. Было проведено 6 молодежных  походов по территории поселения.

На развитие программы Молодежь Новопавловского сельского поселения из бюджета израсходовано  99 тысяч рублей. 

ПРАВОПОРЯДОК И БЕЗОПАСНОСТЬ 
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 24  пожарных гидрантов. Проведено 116 сходов и 22 собрания граждан по вопросам пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, вопросы миграционного контроля, случаях телефонного и интернет-мошенничества, зарыбления водоемов в селе Кулешовка. В Кулешовском геронтологическом отделении проведено 2 тренировки по пожарной безопасности.

В прошедшем году в селе Кулешовка обустроен пожарный пирс.

В преддверие осенне-зимнего периода проведена работа по очистке водопропускных труб на дамбах в поселении.  
В целях обеспечения общественного порядка и безопасности в поселении работает территориальная комиссия по профилактике правонарушений, в отчетном периоде проведено 13 заседаний комиссии.
В местах массового пребывания установлено 12  видеокамер на сумму 228 тысяч рублей.
В прошедшем году проведено 2  противоклещевых  обработки ( 20 га) и 1 дератизация ( 7 га) по обработке стадионов, парков и спортивных площадок, на эти цели из бюджета поселения направлено 110  тысяч  рублей.  А также 30 тыс. руб. направлены на отлов собак. 
В течение года рабочие хозяйственного объединения постоянно проводят работу по дезинфекции мест общего пользования.
В рамках реализации Закона Краснодарского края № 1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и «Об участии граждан в охране общественного порядка» в поселении осуществляет работу ДНД. В 2021 году 8 подростков выявленных в ночное время.

ТОС

XIII Межрегиональный фестиваль территориального общественного самоуправления поселения проведен в формате - ZOOM конференции. В работе XIII Межрегионального фестиваля приняли участие активисты ТОС 27 регионов России. В 2021 году активисты ТОС поселения приняли участие во II республиканском онлайн фестивале ТОС республики Бурятии, в расширенном заседании Правления Общенациональной ассоциации ТОС, во время которого утверждена Стратегия развития территориального общественного самоуправления в РФ до 2030 г. Мы являемся соавторами основных положений Стратегии.
В мае провели 3-й  Межрегиональный Форум Добрых Соседей  в онлайн конференции. На одной площадке собрались добрые соседи -представители ТОС из нескольких регионов России, самой дальней и многочисленной  по составу стала Бурятия. Активными участниками Форума стали соседи из города Кирова, Иркутской и Архангельской, Ивановской  областей, Кабардино-Балкарской республики и Краснодарского края. 

В преддверии общероссийского семейного праздника Дня отца в поселении проведен II Форум отцов. Главной темой Форума роль отца в воспитании детей, сохранение традиционных семейных ценностей и обеспечение крепкой семьи.

Важными событиями 2021 года для ТОС № 2 села Новопавловка (председатель  Можная М.П.) стали участие во Всероссийском конкурсе Общенациональной Ассоциации ТОС на «Лучшую практику ТОС» в номинации «Социальная поддержка населения», где ТОС занял третье место и сумма гранта 250 тыс.руб. Также по результатам краевого конкурса этот же ТОС стал победителем и на благоустройство территории ТОС из краевого бюджета получил  531 тыс. руб. Приобретено игровое оборудование на дворовые площадки, арт-объект «Каска» которая установлена возле мемориала села Новопавловка. ТОС 1 села Новопавловка провел 14 выпусков в «Школе Молодого Тосовца». 
В течение прошедшего года тосовская команда обучалась  в Школе команды местного развития. Это работа по развитию сельского туризма на территории поселения. В рамках проекта составлен туристкий паспорт поселения.
Согласно программе «Развитие ТОС Новопавловского сельского поселения» в 2021 году проведен поселенческий конкурс на «Лучший орган ТОС поселения». Первое место в конкурсе занял ТОС № 2 Новопавловка (пред. Можная Мария Прокофьевна, денежный грант 150 тысяч рублей), второе место - ТОС № 1 хутора Меклета ( пред.Олейник Ольга Александровна, грант 100 тысяч рублей), третье место - ТОС № 1 села Новопавловка (пред. Лысак Владимир Ефремович, грант 50 тысяч рублей). ТОС хутора Меклета  приобрел арт-объекты «Звезда» и установили возле мемориал, ТОС 1 и ТОС 2 села Новопавловка приобрели на эти средства игровое оборудование на  дворовые площадки.
Благодаря участию ТОС 1 села Новопавловка во Всероссийском конкурсе на территории ТОС появился арт-объект «Лошадь».

На средства, полученные от участия в краевом конкурсе возле мемориала в селе Кулешовка установлен арт-объект «Звезда», в селе Новопавловка и в хуторе Меклета арт-объекты «Одуванчики».
В апреле на территории ТОС 1 села Новопавловка состоялось открытие памятного знака к 60-летию со дня полета в космос Гагарина Ю.А. в рамках акции "Я здесь живу".

Благодаря ветеранам морфлота  села Кулешовка в 2021 году  открыт памятный знак в честь 325 годовщины со дня ВМФ. 

Кабашный Игорь Юрьевич за свои средства отремонтировал течь в  крыше  храма Казанской иконы Божией Матери.
Бойко Иван Константинович написал книгу о Новопавловке "Село овеянное славой». Помощь в издании книги оказал предприниматель, уроженец села Новопавловка Сало А.В. 
Житель села Кулешовка Волков Николай Федорович излишки свой  сельхоз продукции раздавал всем, кому она необходима. Это можно назвать добрососедской акцией  «Имеешь сам - поделись с соседом». Вот наглядный пример доброго соседа!

На «Часе контроля» с мужским Советом села Кулешовка обсуждали вопросы, касающиеся подготовки проекта для участия в конкурсе по инициативному бюджетированию, наведение санитарного порядка на сельском кладбище и ремонт водопровода 
