Уважаемый Александр Николаевич, депутаты, гости,

жители Новопавловского сельского поселения!!

В бюджет поселения в 2016 году поступило 32 млн.361 тысяча рублей, из них налоговых и неналоговых доходов 25 млн.824 тысячи рублей. Или 125 % к годовым бюджетным назначениям. Собственные доходы к уровню прошлого года составили 116,5 %.

По видам налогов:

- налог на доходы физических лиц – исполнен в сумме- 7,5 млн. рублей  (4 млн.885,) что составляет 179,1 % к годовым назначениям; 

- единый с/х налог – исполнен в сумме 6,5млн., что составляет 106,9 % к бюджетным назначениям;

- налог на имущество физических лиц исполнен в сумме 1 млн.237 тыс., что составляет 126,4  % к бюджетным назначениям;

- земельный налог исполнен –7 млн.340 тыс.руб., что составляет 109,6 %;

- доходы от сдачи в аренду имущества – исполнено 138 тыс. руб., что составляет 108,3 %.

- доходы от оказания платных услуг – исполнено в сумме 13,6  тысяч рублей 136 %.
В прошедшем году было проведено 24 заседания рабочей группы по мобилизации дополнительных доходов и, благодаря этой работе, в бюджеты всех уровней   поступило  288 тыс. рублей.
Кроме того в отчетном периоде были получены безвозмездные поступления в сумме - 6 млн.536 тысяч, из них:

1. Субвенции бюджетам на осуществление полномочий по первичному воинскому учету – 190 тыс.руб.
2. Субвенции на осуществление государственных полномочий по  деятельности административных комиссий – 3,8 тысяч рублей.

3. Победителям краевого конкурса на звание «Лучший орган ТОС» - 500 тыс.

В 2016 году межбюджетные трансферты из бюджета поселения выделены на содержание контрольно – счетной палаты – 43 тысячи рублей.

А также расходы бюджета на информационное освещение деятельности органов местного самоуправления  составило 280  тысяч рублей.

- на уточнение записей в похозяйственных книгах-31  тысяча,
- компенсационные выплаты руководителям ТОС – 90 тысяч рублей. 

Одним из механизмов повышения эффективности использования бюджетных средств местного бюджета, являются муниципальные закупки, которые формируются  преимущественно на конкурсной основе. За отчетный период администрацией проведено 3 электронных аукциона (ремонт дороги, ремонт здания), общая сумма экономии в результате торгов 416 тысяч рублей.
На территории поселения 4 коллективных хозяйства, в которых работает 350 человек и 117 крестьянско-фермерских хозяйств.

Урожайность по сельскохозяйственным культурам по предприятиям поселения:

в ООО «Колхоз Родина» озимая пшеница – 70 ц., озимый ячмень – 63 ц., кукуруза-77,9 ц., 

в бригаде № 7 Успенского Агропромсоюза наивысшая урожайность по сахарной свекле 605 ц. 
Два хозяйства на территории поселения занимаются животноводством. Так надой на фуражную корову на МТФ Успенского Агропромсоюза - 6077 кг (185 голов), среднесуточный привес телят - 655 гр. 
В ОАО «Красная Звезда» - среднесуточный  надой на фуражную корову – 27 кг, среднесуточный привес – 900 гр.
ООО «Колхоз Родина» под руководством генерального  директора Постельного  Геннадия Тимофеевича в 2016 году заняло 2 место по урожайности в районе среди с/х предприятий. В хозяйстве трудится 120 человек. В 2016  году построен склад для хранения с/х культур на центральном зернотоке общей стоимостью 28,5 млн.рублей. В прошедшем году на сумму 17,6 млн. рулей приобретена  в хозяйство с/х техника.
Собственник группы компании « Аметист» Даньшин Петр Георгиевич работает на перспективу - уделяет большое внимание развитию хозяйства: отремонтирован колбасный цех, приобретено оборудование на сумму 6 млн. рублей, термокамера для копчения. Планируется выработка  копченой, полукопченной, вареной колбасы, а также сосисок и сарделек. В планах выпуск полуфабрикатов,  а это пельмени, вареники. С 2018 году планируется реализация инвестпроекта - строительство в районе бригады № 4 животноводческой фермы на 2500 дойного стада общей стоимостью  инвестпроекта около 2-х миллиардов. Средняя заработная плата по хозяйству в 2016 году составила 30 тысяч рублей. В 2017 году планируется приобретение сельхозтехники -  трактора, автомобили, сеялки на сумму 45 млн.
Руководитель группы компаний «Аметист» Петр Георгиевич уделяет большое внимание не только развитию хозяйства, но и оказывает неоценимую помощь селу. Так в 2016 году было выделено 600 тысяч на капитальный ремонт скважины, 170 тысяч на содержание футбольной команды села Новопавловка, 100 тысяч на приобретение радио транслятора в сельский парк и решение других ежедневных вопросов жизни села, так неоценима помощь хозяйства в 2016 году была в обработке территорий от саранчи. В сезон ее размножения было обработано более 100 га на сумму 196 тысяч рублей. 
Коллектив бригады № 7 ООО «Успенского Агропромсоюза» под руководством генерального  директора Тулинова Евгения Ивановича в прошедшем году  добился хороших результатов в основных видах деятельности – это животноводство выращивание сахарной свеклы. В бригаде и на МТФ № 4 трудится 57 человек. Средняя заработная плата в хозяйстве- 37 тысячи рублей. В 2016 году приобретена сельхозтехника на сумму 16 млн.рублей.
В ОАО «Агроинвестсоюз» (руководитель Кабанник Александр Вячеславович, трудится 89 человек). Средняя заработная плата – 20 тысяч.

Основным направлением деятельности в ОАО «Красная Звезда» является животноводство. Под руководством генерального директора Лавриненко Николая Ивановича в 2016 году произошли кардинальные перемены- реализуется инвестпроект по модернизации молочного-товарного комплекса на 800 голов КРС и строительству доильного зала. Установлено оборудование нового поколения – компьютеризированная установка, позволяющая сразу определять качество молока. Общая стоимостью проекта 252 млн.рублей и на сегодняшний день уже освоено 69 млн. В настоящее время закуплено и завезено 325 голов коров (черно пестрой масти голштинизированная), планируется в марте еще завезти 100 голов и до конца года 200 голов. Уже доится 164 головы,  среднесуточный надой составляет 27 литров на фуражную корову, бычки реализуются всем желающим, а телочки остаются в хозяйстве. В настоящее время на ферме трудится 32 человека. Для обеспечения поголовья КРС качественными кормами приобретен кормозаготовительный комплекс на сумму 70 млн.рублей. 

Крестьянско-фермерские хозяйства поселения имеют в собственности и в аренде 13,5 тыс. га пашни, что составляет 34 % от общей площади пашни поселения.

Урожайность по крестьянско-фермерским хозяйствам поселения составила - озимая пшеница – 51,ц, кукуруза- 48 ц., сахарная свекла – 494 ц.. В 2016 году КФХ приобретено 4 комбайна, 4 трактора, сельхозоборудование.
Весомый вклад в экономику поселения вносит малое и среднее предпринимательство. По состоянию на 1 января 2016 года в поселении 20 магазинов, 5 торговых павильонов, 3 киоска.
В поселении 1805 ЛПХ, на подворьях которых содержится КРС – 643 головы в.ч. коровы 122 головы, 1071 голова овец и коз, 1084 голов нутрий, лошади- 5 гол., пчелосемей – 700,  49000 гол. птицы, кролики – 1042 гол.

В 2016 году жителями поселения  было получено субсидий в сумме 1 млн. 900 тысяч рублей на реализованную продукцию (молоко и мясо).
Согласно статистическим показаниям Центра занятости населения Белоглинского района, уровень безработицы по поселению на 1 января 2017 года составляет 1 %.(средне- районный показатель 0,7 %.
В течение 2015 года через Центр занятости трудоустроено 153 человека из нашего поселения, на профессиональное обучение было направлено 15 человек (младший воспитатель, бухгалтер, тракторист, охранник), житель с.Новопавловка открыл предпринимательскую деятельность получив для этого 117 тыс.600 рублей.(на поддержку в развитии пчеловодства). 

Администрация поселения совместно с Центром занятости, ведут постоянную работу по трудоустройству жителей, но и на сегодняшний день у нас есть вакансии в хозобъединении - в х.Меклета необходим рабочий по уборке территории, в с.Новопавловка 2 рабочих требуется , в с.Кулешовка и х.Меклета требуются спортинструктора.
ОБРАЗОВАНИЕ

В 3-х школах поселения обучается 469 учеников, особенностью нового учебного года стало созданию казачьих классов в школах поселения.
В СОШ № 16 обучается - 235  учащихся, из них 46 отличников.

В школе работает 20 учителей. В 2016 году школу закончили 14 выпускников. Средний тестовый балл: по русскому языку  составляет – 87,1 , по математике – 54,1. Школа  под руководством Залитко Любовь Петровны  вошла в 10 % лучших школ Краснодарского края по результатам Единого государственного экзамена.
В 2017 году по программе администрации муниципального образования Белоглинский район «Развитие образования» планируется ремонт кровли здания школы, ремонт цоколя и отмастки.
В СОШ № 18 обучается – 173 ученика.

В 2016 году в школе проведен ремонт котельной  и установка газового счетчика на сумму 587 тысяч рублей, ремонт автобуса, пожарная безопасность, работа летнего оздоровительного лагеря – 148 тысяч рублей. В 2017 году планируется ремонт системы отопления.
В СОШ № 15 обучается 61 ученик.

В 2016 году в школе за счет бюджета района проведен ремонт  котельной – 55 тысяч, устройство внутренних туалетов 635 тысяч (теперь во всех школах нашего поселения имеются внутренние туалеты), и самое важное, что было сделано в прошедшем году – это проведение антитеррористических мероприятий  - установка ограждения школы. На эти цели из бюджета района было выделено 1млн.  рублей. В 2017 году планируется подвод воды в учебные кабинеты.  
В краевом конкурсе «Учитель года Кубани-2016»  Белоглинский район достойно представляла Саленко Любовь Васильевна, учитель кубановедения СОШ № 18.

Под руководством Приходько Виктора Васильевича военно-патриотический клуб « Защитник»  стал победителем муниципального этапа краевого слета ВПК( военно-патриотических клубов), неоднократным призером  зональных и краевых этапов этапа, который слетов ВПК. Средняя заработная плата учителей поселения составляет 27 тысяч 437   рублей.

Дошкольным воспитанием в поселении 100% охват детей, детские сады поселения посещают 190 малышей. 
В прошедшем году  в детский сад № 5 приобретено постельное белье, спортинвентарь, мебель, проведены ремонты дымовой трубы, ремонт горячего и наружного водоснабжения всего выполнено работ на сумму 638 тысяч рублей из районного бюджета. 
В  детский сад № 7 х.Меклета приобретены принтер, мягкий инвентарь, проведен ремонт дымовой трубы на сумму 84 тысячи рублей из районного бюджета. ОАО «Красная Звезда» приобрело пылесос, 2 сплит-системы  посуду для пищеблока на общую сумму 61 тысяча рублей.
В детском саду № 10 проведен косметический ремонт  на сумму 10 000 рублей. В  учреждении проходят яркие и очень увлекательные праздники, направленные на развитие патриотизма, основ ЗОЖ, любви к своей малой Родины. От депутата ЗСК Шустенкова А.И. на новогодней елке были вручены подарки воспитанникам старшей группы 
Средняя заработная плата воспитателя 24  тыс.руб.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В 2016 году за счет районного бюджета и средств геронтологического отделения в Кулешовскую  участковую больницу приобретены холодильник, шкафы, для хранения лекарственных препаратов, посуда, мебель, нательное и постельное белье. Меценатом  Петр Георгиевичем  Даньшиным   в апреле месяце были закуплены средства реабилитации необходимые  для жителей геронтологического отделения. Также в 2016 году благодаря Петру Георгиевичу 12 инвалидов нашего поселения получили  инвалидные коляски с электроприводом, спец.кровати, противопролежневые матрасы, кислородные концентраторы на сумму 1 млн.рублей.
Благодаря главе района Александру Николаевичу Коклину в нашем поселении появился новый автомобиль скорой медицинской помощи, оборудованный всем необходимым для оказания  полноценной помощи.

Говоря о здоровье жителей, хочется отметить, что медицинские работники, обслуживают вызовы, проводят плановые профилактические прививки, проводят осмотры детей, посещающих детские сады и школы.

СЛУЖБА СВЯЗИ

В течение года была слаженная работа с филиалами сбербанка, сетевым участком Тихорецких электрических сетей, газовой службой, почтовыми отделениями  поселения. 

В 2016 году сетевым участком электрических сетей  продолжалась работа по замене деревянных опор на железобетонные, в с.Кулешовка по ул.Братьев Шатохиных добавили 1 км. электропровода. Проведена замена трансформатора на водозаборе в хут. Меклета. В течение года проводились плановые ремонты линий, обрезка деревьев по улицам населенных пунктов. В 2017 году будет проведена работа по замене трансформатора по ул. Красноармейской в с.Новопавловка. 
РАБОТА АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ

В канцелярии поселения в 2016 году выдано 2 тысячи 800 справок и выписок из похозяйственных книг, 119 общественных характеристик. Принято 273 постановления и 471 распоряжение. В 2016 году в поселении родилось- 51 малыш, умерло-83 человека, зарегистрировано браков- 21, разводов – 15.

Численность населения по состоянию на 01 января 2017 года – 5434 человек. В течение года в поселение прибыли – 174 человека, убыли – 157 человек. На территории поселения проживает 22 национальности (146 чел.).

На воинском учете состоит 1092 человека. Отправлено в ряды Российской Армии за отчетный период 19 юношей.

В 2016 году в администрацию сельского поселения поступило 39 устных и 17 письменных обращений. 
Наше поселение имеет свой сайт, где размещается нормативно-правовая документация, информация, касающаяся жизни поселения, а также есть возможность жителям не только знакомиться с документами, но и вносить свои предложения по благоустройству поселения и другим вопросам. Сайт нашего поселения в 2016 году занял 2 место в краевом конкурсе «На лучший сайт сельского поселения Краснодарского края».
В поселении 2 года работает подразделение Белоглинского МФЦ, его услугами в 2016 году воспользовались более одной тысячи заявителей. С февраля 2017 года появились новые услуги – выдача водительских удостоверений, выдача и замена паспортов.
МКУ «НОВОПАВЛОВСКОЕ ХОЗЯЙСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ»

Наведение санитарного порядка в поселении, покос травы, ремонт уличного освещения, посыпка противогололедного средства   – вот далеко не весь перечень работ, которые выполняет хозяйственное объединение. Расходы на содержание учреждения в отчетном периоде составили  5 млн. 743 тыс.руб., из них заработная плата 2 млн.838 тыс.

Расходы на уличное освещение - 983 тысячи (737) , приобретение электротоваров, на работу подъемника по замене лампочек израсходовано 92 тысячи рублей, ГСМ – 568 тысяч. 
В прошедшем году впервые возник вопрос о необходимости  противоклещевой обработки в местах отдыха - стадионы, парки и спортивные площадки. Было проведено 3 обработки на сумму 49 тысяч рублей.
В 2016 году проведены работы по ремонту фасада здания администрации сельского поселения на сумму 434 тысячи рублей.
На обязательных работах в хозяйственном объединении в прошедшем году работали 10 человек – (отработано 1970 часов.)
МУП «ПОСЕЛЕНЧЕСКИЙ ВОДОПРОВОД»

Унитарное предприятие по вопросам водоснабжения в прошедшем году работало стабильно, без особых сбоев. За отчетный период на уличном водопроводе произошло 35 порывов, на текущий ремонт предприятие израсходовало 345  тысяч рублей, из них: на замену глубинных насосов 215 тысяч. Нелегкие времена переживает это предприятие, тариф на воду - 21,68 руб., а себестоимость воды - 24,61. Разница составляет минус 3 рубля. Из бюджета поселения, в течение года, оказывалась помощь в размере 1млн.150  тыс. на оплату за электроэнергию и  118  тысяч на  приобретение насосов. В соответствии с требованиями действующего законодательства  в 2016 году была разработана  и утверждена схема водоснабжения и водоотведения.
Летом 2016 года вышла из строя основная скважина на водозаборе в с.Новопавловка  и все село потребляло воду со вспомогательной скважины и естественно при увеличении нагрузки и она могла прекратить свою работу . И эту проблему необходимо было срочно решать – пригласив специалистов по ремонту скважины, провели ее обследование и было принято решение о капитальном ремонте и на эти цели было необходимо 1млн.200 тысяч рублей.   Глава района А.Н.Коклин   обратился  за помощью к руководителю группы компании «Аметист» Даньшину Петру Георгиевичу  ( на ремонт было  выделено  600 тысяч рублей, а главы крестьянско–фермерских хозяйств с.Новопавловка собрали 370 тысяч рублей а также средства местного бюджета в сумме 428 тысяч рублей. В ноябре 2016 года были окончены работы по ремонту скважины  и на сегодняшний день мы можем смело говорить о достаточном дебете скважины. Я благодарю Даньшина Петра Георгиевича, председателя Совета фермеров Литвинова Сергея Сергеевича, глав крестьянско-фермерских хозяйства всех кто понял существующую проблему с водоснабжением и  принял участие в этом необходимом деле, ведь вода – это самое жизненно необходимое. 
БЛАГОУСТРОЙСТВО

Если говорить о благоустройстве поселения, то хочется отметить изменения в отношении жителей к вопросам чистоты. Большой объем работ по благоустройству в течение года выполнялось на  субботниках  предприятиями, организациями и  жителями. Приятно видеть домовладения и территории организаций, которые следят за санитарным порядком, такими людьми можно гордиться, хочется сказать им большое спасибо за их ежедневный труд. Но есть хозяева, которые не убирают мусор, не косят траву. Например хочется обратить внимание на следующие дворы:  Подопригора Александра (неухоженный двор в центре села, домовладение по ул.Ленина, приобретенное за материнский капитал , собственник находится за пределами края и администрации поселения приходится постоянно наводить санитарный порядок а таких домовладений около 10. В  2016 году  было составлено 25 протоколов об административном правонарушении за нарушение санитарного порядка.( штрафы -1500 тысячи)
В 2016 году объявлялась акция «Реальные дела» при реализации, которой проводился ремонт тротуарных дорожек, администрация поселения доставляла песок, а жители проводили ремонт. И в этом году эту работу не только продолжим и увеличим.

Внимание сельским кладбищам необходимо уделять постоянно, не только перед Пасхой. Весной прошедшего года по территории кладбищ поселения просыпан по дорогам гравий и под стоянки для автомобилей. на сельских кладбищах. Отлажена системная работа по проведению субботников. 
Большую помощь в благоустройстве поселения оказывают руководители коллективных хозяйств Постельный Геннадий Тимофеевич, Лавриненко Николай Иванович, Тулинов Евгений Иванович, но не только летом и в зимнее время оказывают помощь в очистке дорог от снега.

Администрацией поселения проводилась работа по выполнение наказов жителей  поселения, полученных во время подворовых обходов членами Общественных Советов поселения. Так совместно с председателем Общественного Совета хут. Меклета, депутатом муниципального образования Белоглинский район Лавриненко Н.И. был решен вопрос по очистке пустующего двора и сносу безхозяйного жилья, так как жители ул. Октябрьской постоянно обращались с просьбой проведения данных работ. Весной с наступлением погодных условий на этом месте будет также, по просьбе жителей улицы оборудована детская игровая площадка. Оборудование на 2 детские площадки нашему поселению  передали молодые депутаты. 
Жители ул. Октябрьской х.Меклета поднимали вопрос об установке остановочного павильона на данной улице. Строительство остановочных павильонов на дорогах регионального значения  находится в компетенции дорожных служб, но до того времени пока будет осуществлено строительство оборудованного павильона по соответствующим требованиям администрацией поселения принято решение об установке временного павильона, позволяющего жителям улицы ожидать автобус.
Жители части улицы Соболя (за детским садом) и ул.Солнечной в с.Новопавловка обращались с просьбой о подсыпке гравием дорог. Для проведения этих работ была закуплена гравийно-песчаная смесь на сумму 681 тысяча рублей и при помощи председателя Общественного Совета Новопавловка 1, депутата Совета муниципального образования Белоглинский район Постельного Г.Т были проведены работы по развозу гравия по указанным улицам и грейдер ДРСУ выполнил планировку дорог. 40 тонн гравийно-песчаной смеси было завезено на ул.Братьев Шатохиных  напротив домовладения № 8.
Реконструкция сельского парка в с.Новопавловка стала одной из масштабных работ 2016 года. Были установлены скамейки в зелено-желтом цвете. На средства, полученные, от участия ТОС № 2 с.Новопавловка  (председатель Можная Мария Прокофьевна) в краевом конкурсе приобретены фигуры мультипликационных героев. Для их установки необходимо было  подготовить фундаменты и произвести укладку плитки на платформах.  Для проведения этих работ я обратилась к  жителям села и руководителю ООО  «Колхоз Родина» за помощью .  Уже на следующий день на  субботнике по укладке плитки трудились Литвинов Сергей, Залитко Владимир, Шмидько Николай, Шкенев Александр, Благун Александр, Чуриков Константин, Коник Игорь, Зацепа Юрий, Козлюк Сергей. Буквально через несколько дней все  площадки для установки фигур были готовы. Яркие, красивые  персонажи любимых с детства российских мультфильмов  были установлены манипулятором, так как  их вес от 250 кг. до 1800 кг. Фигуры выполнены в полный человеческий рост, поэтому не только дети, но и взрослые с большим удовольствием фотографируются с Котом Леопольдом, пожимают руку дяде Федору из Простоквашино и присаживаются  отдохнуть на скамейку рядом с Волком и Зайцем из «Ну, погоди!». Незнайка, Крокодил Гена и Чебурашка, Емеля на печи – всего  11 замечательных статуй радуют жителей и гостей парка. 

Благодаря меценату, руководителю группы компании «Аметист» Петру Даньшину в парке звучит музыка, он приобрел радиотранслятор стоимостью 100 тысяч рублей . Вклад в  озеленение  парка  внесли депутат Гос.Думы А.Езубов,  предприниматели-водители большегрузных машин Холодный Тимофей, Игнатенко Алексей, Пустоветов Сергей, Панарин Григорий, Романенко Дмитрий, Меташеп Владимир, Быкадоров Василий которые приобрели саженцы роз в желтом цвете и они высажены на клумбах в парке . Не остаются в стороне жители, которые своим трудом могут также внести лепту в благоустройство парка сварщик Цырульник Александр изготовил  конструкцию арки-входа в парк, которая будет установлена с наступлением устойчивых теплых дней.
Работы по благоустройству проводятся во всех населенных пунктах поселения. Благодаря Герою Кубани руководителю ООО «Успенский Агропромсоюз» Евгению Тулинову изменяется облик села  Кулешовка. Так в парке установлено игровое оборудование, высажено 30 саженцев туй приобретенных за средства хозяйства, около 40 саженцев роз приобретенных за средства сельского поселения. Восторг и восхищение вызывает  белоснежная карета-беседка, изготовленная сварщиком ООО « Успенского Агропромсоюза»  Пестряковым  Виктором, которая появилась в парке села.  Карета стала украшением парка и излюбленным местом фотоссесий   жителей и гостей села.  
Всего в поселении в 2016 году высажено более 80 хвойных деревьев, 300 кустов роз, приобретено и установлено 28 скамеек и 30 урн на сумму 122  тысячи рублей.

6-й год подряд в декабре стартует конкурс «Новогодний серпантин». Поселение буквально расцветает яркими огоньками гирлянд, а сколько интересных задумок и большого труда вкладывают участники конкурса, которых с каждым годом все больше и больше. В этом году в конкурсе приняло участие более 350 дворов. Победителям вручены Кубки, таблички «Победитель конкурса Новогодний серпантин» и световые гирлянды.
В 2016 году наше поселение приняло участие в 2-х краевых программах, что позволило привлечь дополнительно в бюджет поселения 3млн.821 тысяч рублей краевых средств :

1. По программе «Развитие культуры»   получено из краевого бюджета 2 млн.121 тыс.  
2. Участие  в краевой программе «Капитальный ремонт  автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» позволило отремонтировать часть ул.Красноармейской  в асфальтном исполнении  535 м., на сумму 1млн.700 тысяч  рублей из них : краевой бюджет  1млн.614 тысяч рублей и местный бюджет 85 тысяч  рублей.   

3. Также в прошедшем году за средства местного бюджета  проводились дополнительные работы по расширению проезжей части  в центре с.Новопавловка и ямочный ремонт на сумму  689 тысяч рублей.  Проведены работы по грейдированию гравийных дорог в с.Кулешовка и в с.Новопавловка на сумму 79  тысяч руб,  для подсыпки гравийных дорог приобретен гравий на сумму 682  тысячи  рублей.
4. В 2016 году в рамках программы «Безопасность дорожного движения» проведены работы по обустройству пешеходных переходов, установки дорожных знаков возле СОШ № 18 и 15, возле детского сада х.Меклета, обустройству «лежачих полицейских» возле СОШ № 18 в с.Кулешовка,  нанесение дорожной разметки  по поселению на эти работы израсходовано из бюджета поселения  811  тысяч рублей. 
ГРАДОСТРОИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

В 2016 году  на территории поселения введено эксплуатацию 23 объекта жилищного строительства площадью 1812 кв.м., 3 объекта социального и производственного назначения, выдано 6 разрешений на перепланировку жилых помещений, 17 градостроительных планов, 11 разрешений на строительство индивидуальных жилых домов, 9 разрешений на строительство объектов социального и производственного назначения:
СОЦИАЛЬНАЯ  ЗАЩИТА

На территории поселения проживает более 3-х тысяч человек, пользующихся мерами социальной поддержки.

В 2016 году из федерального, краевого бюджетов на выплату социальных пособий, субсидий и компенсаций для жителей поселения выделено более 30 млн.рублей.

Четыре ветерана ВОВ и вдовы участников ВОВ в 2016 году получили социальную выплату на приобретение жилья на сумму 5 млн.рублей. Всего за 6 лет в нашем поселении в соответствии с Указом Президента «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ» улучшили жилищные условия 31 ветеран и вдовы.
Также одна семья нашего поселения получила государственную социальную помощь на ведение личного подсобного хозяйства в сумме 90 тысяч рублей.

В течение летнего периода оздоровление получили 12 детей  из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, а также 10 детей-инвалидов прошли реабилитацию в центрах для детей с ограниченными возможностями.

На территории поселения функционирует 4 отделения социального обслуживания на дому, обслуживанием граждан пожилого возраста занято 48 социальных работников, на обслуживании состоит 360 жителей поселения . В 2016 году в рамках проекта « Цветущее поселение» был проведен конкурс на « Лучший двор, лучшую клумбу» среди жителей поселения находящихся на соц. обслуживании .
КУЛЬТУРА
Говоря о культуре в поселении можно сказать, что сложилась хорошая традиция – праздники праздновать все вместе. Коллектив под руководством  руководителя клубной системы Альбековой Юлии Викторовны постоянно  применяет в своей работе новые формы.
В отчетном периоде проведено 800 культурно-массовых мероприятий, при Домах Культуры работает 37 клубов по интересам, которые посещает 878  человека.

Традиционные мероприятия нашего поселения: праздники улиц посвященные  участникам ВОВ, торжественная регистрация новорожденных,  проводы на заслуженный отдых, межрегиональный фестиваль ТОС, фестиваль «Воздушных шаров», Парад детских колясок, Дни  пожилого человека, Новогодние театрализованные представления, на дворовых площадках не только в летнее  а и в зимнее время  проводились мероприятия для детей. В 2016 году  клубной системой реализованы новые проекты – на дворовых площадках проведен День добрых соседей,  фестиваль варенья,  в ТОСе № 1 с.Новопавловка  праздник желтых цветов.
Из бюджета поселения в 2016 году на культуру израсходовано 7 млн.679 тыс., из них заработная плата 4 млн.255 тыс., средняя заработная плата 14 тыс.984 руб. В 2016 году проведен ремонт освещения зрительного зала Домов Культуры  с.Новопавловка и х.Меклета на сумму 398 тысяч. Для подготовки проектно-сметной документации Дома Культуры с.Кулешовка было проведено обследование технического состояния здания и получено заключение. Обратились к депутатам ЗСК и ГОС.Думы  за помощью включения в федеральные программы по ремонту Дома Культуры.
На 4 библиотеки из бюджета поселения израсходовано 1 млн.760 тыс., из них на заработную плату 1 млн.564 тысячи. Среднемесячная заработная плата составила-14 178  руб. На комплектование книжных фондов из краевого и местного бюджетов выделено 102  тыс.,  на 44 тысяч была оформлена подписка. Библиотеки поселения пополнились книгами на 569 экземпляров. Общий фонд книг на 1 января составляет 50тысяч 190 экземпляров. Хочется отметить слаженную работу коллектива поселенческой библиотеки под руководством Варава Натальи Николаевны. Все мероприятия,  на территории поселения проводились совместно с участием библиотек.

МОЛОДЕЖЬ

Генератором многих идей нашего поселения стал Совет молодежи при главе сельского поселения. Успешно действует молодежное движение «Молодая Гвардия», в которой состоит более 153 человек активной молодежи, они принимают участие во всех проводимых мероприятиях и благотворительных акциях: «Память навсегда», «За здоровый образ жизни», «Протяни руку помощи», «Посади и сохрани дерево» и другие.
В целях патриотического воспитания молодежи были организованы и проведены: акции – « Забота», «Мы помним», «Зажги свечу памяти» .

В 2016 году проведен, ставший уже традиционным, седьмой  молодежный межрегиональный фестиваль « Я патриот, а вместе мы Россия» в котором приняли участие молодежь нашего района, а также участники Содружества.

В шестой  раз в поселении проведен туристический слет молодежи, в котором приняли участие более 200 человек. В турслете принимали участие не только дети, но и родители, а также депутаты, ТОСы и женсовет  поселения. Интересные конкурсы и спортивные состязания, а также народные забавы, и песни у костра не оставили равнодушными участников слета.
Молодежь поселения принимает активное участие в районных, краевых конкурсах и фестивалях.

В 2016 году было трудоустроено 23 подростка , на эти цели из бюджета поселения выделено 102 тысячи (заработная плата 3 тысячи  рублей), а также в ООО «Колхоз Родина» трудоустроено было 14 подростков, из бюджета хозяйства выделено около 67  тысяч рублей.

На развитие программы «Молодежь Новопавловского поселения» из бюджета израсходовано 187 тысяч.
СПОРТ
Слово «молодость» неразрывно связано со словом «спорт». Для занятия спортом в поселении имеется хорошая спортивная база- наличие стадионов, многофункциональной  спортивной  площадки, спортзалов, дворовых площадок. В начале 2016 года открылась в с.Новопавловка тренажерная комната, на приобретение тренажеров затрачено 73 тысячи рублей .
В поселении 2 мужских и 4 женских волейбольных команды, 2 футбольных, 16 дворовых площадок, на которых перед началом летнего периода проведен ремонт с участием жителей .
На организацию работы дворовых площадок в 2016 году было предусмотрено финансирование в размере 32 тысячи  рублей. В 2016 году реализован проект - « Поселение детства» направленный на организацию занятости детей в летний период на дворовых площадках;

- проект «7 чудес света» - согласно  проекта каждая дворовая площадка  окрашена в определенный цвет радуги и дворовая команда  имеет галстуки цвета площадки.

- проект «Наша площадка»  это  поддержка  народных инициатив жителей, направленных на благоустройство и строительство дворовых площадок.( построено 2 площадки).
В октябре в нашем поселении 4 дня находился Флаг чемпионата мира по футболу, под его девизом проведены  турниры по футболу.

Всего из бюджета поселения на реализацию программы «Спорт» выделено 148 тысяч рублей ( в 2015 - 106  тысяч рублей) и как ставит  задачу наш Губернатор Вениамин Иванович –  финансирование спорта должно быть приоритетным  направлением.
В поселении активно занимается спортом 37,2 % от общего количества жителей 2021 чел. 

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА

В области гражданской обороны в 2016 году были приняты постановления главы поселения, проведен обучающий семинар с активом поселения на случай возникновения и ликвидации ЧС, а также порядок оповещения и закрепленные территории, были розданы памятки, схемы закрепления поквартально.

Для обеспечения антитерростической защищенности и профилактики правонарушений в поселении установлено видеонаблюдение в с.Новопавлока, Кулешовка и х.Меклета на эти цели израсходованы 170 тысяч рублей.
Для обеспечения пожарной безопасности на территории поселения имеется 12  пожарных гидрантов. В 2016 году  для ремонта приобретено 2  пожарных  гидранта  и светоотражающие указатели гидрантов. Для тушения пожаров приобретена помпа, ООО «Колхоз Родина» передал безвозмездно бочку и мы теперь имеем возможность самостоятельно реагировать на возгорания. Проведено 28 сходов граждан по вопросам пожарной безопасности, правилах поведения на льду, антитеррористической безопасности, вопросы миграционного контроля. Членами Общественных Советов во время проведения подворовых обходов регулярно распространялась информация о порядке действий на случай возникновения ЧС, листовки по пожарной безопасности. В Кулешовском геронтологическом отделении проведены 3 тренировки по пожарной безопасности с эвакуацией людей.

ПРОФИЛАКТИЧЕСКАЯ РАБОТА

В целях обеспечения общественного порядка и безопасности в поселении работает общественный Совет профилактики правонарушений.  
В рамках реализации Закона Краснодарского края №1539 «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» и «Об участии граждан в охране общественного порядка» в поселении осуществляет работу ДНД.  (Задержано 4 подростка).

По результатам 2016 года правонарушений с участием несовершеннолетних в поселении не совершалось.

ПРАВОСЛАВИЕ

В течение 2016 года работы  на строительстве Храма иконы Божией Матери продолжались за счет спонсорских средств и самый основной вклад – это помощь от Тулинова Е.И. В отчетном году на строительство храма поступило 3 млн.772 тысячи   рублей  и из них средства Евгения Ивановича – 2млн.350 тысяч,  и 1 млн. перечислил Иеромонах Михаил Чепель (фонд православия), от населения поступило 422 тысячи рублей,  строительство храма ведется  благодаря большой работе отца Ильи. В прошедшем году были проведены работы по строительству колокольни, приобретены и установлены колокола, иконостас, паникадило, укладка плитки  возле Храма, проведена вода. В августе 2016 года в Кулешовке состоялось историческое событие – первый колокольный звон. С 2016 года  службы проводятся  в храме.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Общественные Советы, ТОСы, Советы ветеранов, инвалидов, фермеров, предпринимателей, чернобыльцев, женсовет - заняты ежедневной общественной работой.

В отчетном периоде проведено 2 семинара по развитию ТОС  на территории поселения с участием членов Содружества, на которых была предоставлена возможность обмена опытом работы ТОС других регионов. 
Проведен ежегодный объезд с главой района А.Н.Коклиным и активом по социальным и строящимся объектам поселения, сельхозпредприятиям, посетили лучшие дворы , а также посмотрели территорию ТОСов поселения на предмет благоустройства.

В 2016 году в поселении проведен уже в 8-й раз межрегиональный фестиваль ТОСов, в  котором  приняли участие  депутат ЗСК Шустенков А.И. представитель департамента внутренней политики Краснодарского края Козлов Вадим Валерьевич, глава нашего района А.Н.Коклин, члены Содружества и представители ТОС Архангельской области и Пермского края. В конце 2016 года было заключено Соглашение о сотрудничестве  с администрацией Кехотского сельского поселения Холмогорского района Архангельской области.
В 2016 году делегация тосовцев  поселения побывала на Форуме  ТОС Анапы и Абинского района. Участвуя во Всероссийском конкурсе председатель ТОС № 1 с.Кулешовка Багрий В.В. вручено удостоверение и значек «Активист тосовского движения»
От имени жителей поселения разрешите выразить слова признательности губернатору Кубани Кондратьеву Вениамину Ивановичу, председателю ЗСК Бекетову Владимиру Андреевичу за помощь, которую оказывает исполнительная и законодательная власть Кубани в развитии нашей территории.

Я искренне благодарю главу района Коклина  Александра Николаевича, депутата ЗСК Шустенкова Александра Ивановича заместителей главы района, руководителей учреждений района, за активное участие в жизни нашего поселения, за помощь которую оказывали нам в повседневной работе.

Я признательна депутатам, руководителям учреждений поселения, всем работникам администрации сельского поселения за понимание, стремление  работать на  благо нашего поселения.

Я выражаю уверенность, что в 2017 году продолжим совместную эффективную работу, а нам необходимо провести:
- ремонт дорожного полотна в с. с.Новопавловка, по части улицы Ленина и в с.Кулешовка по части ул.Мира;
- ремонт водопроводных сетей в х.Меклета;
- изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт крыши в х.Меклета.

- капитальный ремонт Дома культуры с.Кулешовка.
- установку электрических опор и монтаж уличного освещения в хут.Меклета проход на ул. Набережную, в с.Новопавловка на переулке  к ул. Солнечной , переулок к ул. Гагарина;
- по части ул.Соболя и ул. Октябрьской в с.Новопавловка провести газопровод высокого и низкого давления; 
- замену кровли на Доме культуры с.Новопавловка;
- оборудовать пешеходную зону на дамбе в с.Новопавловка ( установка скамеек, ремонт мостика через ручей);

- расширение территории кладбища по ул. Октябрьской;
- строительство многофункциональной площадки с элементами воркаута в с.Кулешовка;

- строительство 2 дворовых площадок – в с.Кулешовка  по пер.Вишневому и в х.Меклета по ул.Октябрьской.

2017 год объявлен Годом Экологии и на территории поселения будут реализованы несколько проектов и акций: 
-  проект « Цветущее поселение 2017 г.  
- проект «Зеленое поселение» (направлен на проведение акций «Посади свое дерево», «Здесь должно расти дерево»)
- акция « День благоустройства» 
- проект « 100 добрых дел», который призван объединить все добрые дела поселения, и развитие волонтерского движения, и многое другое.
